

Küldetést kaptunk

Sekrestye Színpadunk, a Csepel-Belvárosi Római Katolikus Egyházközség színjátszó csoportja idén, Brenner János vértanú áldozópap boldoggá avatásának évében ünnepli megalakulásának 15. évfordulóját. János atya személye nagyon fontos számunkra, éppen ezért jubileumi gálaműsorunk mellett elkészült az „*Át tudnám ölelni az egész világot!*” című színdarabunk, melynek alapja Iváncsits Tamás: „*A jó pásztor – In memoriam Brenner János (1931-1957)*” című zenés drámája. Nagyon sokat köszönhet társulatunk Iváncsits Tamásnak. 15 éves fennállásunk alatt az összes keresztény, zenés darab saját módon való színpadra alkalmazását ő engedélyezte, a zenei alapokat tőle kaptuk meg.

Dr. Osztie Zoltán plébános úr meghívására 2018. november 17-én a Belvárosi Főplébánia Templomban mutathattuk be fent említett színdarabunkat. Nagy örömmel fogadtuk el a meghívást! Mindig nagy megtiszteltetés számunkra, amikor felléphetünk ebben a gyönyörű templomban.

2007-ben, a Szent Erzsébet-évben, a Városmiszió alkalmából, a Duna utcai színpadon adtuk elő Árpád-házi Szent Erzsébet életéről szóló színdarabunkat, majd tavaly, november 11-én, a fatimai Mária-jelenések 100. évfordulójára írt „*Szeplőtelen Szívem diadalmaskodni fog!*” című saját darabunkat.

Az 2018. április 30-án tartott Brenner János



Emléknapra is meghívást kaptunk: ez alkalommal a fent említett, Iváncsits Tamás által írt zenés dráma rövid részleteit hallhatták a résztvevők.

Az Ars Sacra Fesztivál programjaként 2018. szeptember 16-án adtuk elő „*Küldetést kaptunk!*” című jubileumi gálaműsorunkat.

Rövid gálaműsorunk címe azt fejezi ki, hogy Istentől kapott küldetésnek, apostolkodásnak tekintjük azt, hogy az Úr üzenetét hirdethetjük színészi munkánkkal.

Társulatunk azzal a céllal alakult meg, hogy Isten, a hitünk, az Egyház értékrendjét a színjátszás eszközeivel mutassa meg. A 15 év alatt - nézőink véleménye szerint - nagyon sokat fejlődött színpadunk, ez azonban nemcsak a színészi játékra vonatkozik, hanem a hang- és fénytechnika-, a díszletek-, jelmezek-, kellékek minőségére, valamint honlapunk szerkesztésére is, melynek nagy része Gyulainé Németh Éva és Kardos András munkáját dicséri.

Köszönet illeti a társulat minden tagját az odaadó- és lelkes szolgálatért, valamint családtagjainkat, barátainkat támogatásukért, imádságukért.

Itt szeretném megköszönni az Egyházközség munkatársainak segítségét és a szeretetteljes fogadtatást! Azt szeretttük volna, és ma is az a célunk, hogy egy-egy színdarab megtekintése után kicsit „több”-ként mehessen haza a Kedves Néző, és - mint a templom sekrestyéje, ahol a liturgiára hangolódunk - előadásaink lelki előkészülete, segítséget nyújtsanak az élet, a hit tudatosabb megéléséhez! Követni szeretnénk, *Karol Wojtyła*, a későbbi Szent II. János Pál pápa szavait: „A színház az élet lelkiismerete!”

Isten kegyelmében bízva reméljük, hogy még sokáig végezhetjük ezt a szolgálatot!

Sztancsikné Losonci Tímea
a Sekrestye Színpad vezetője